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平均評価 総合評価

生徒

3.53

保護者 A

生徒

3.21

保護者 A

生徒

3.58

保護者 A

生徒

3.29

保護者 A

生徒

2.93

保護者 B

生徒

2.64

保護者 B

3.54

2.67

2.61

3.53

3.05

3.52

3.28

3.14

3.62

3.54

2.82

3.04

質問内容・結果

63.6%

45.8%

27.7%

45.5%

6.7%

7.1%

1.6%

0.9%

未回答, 0.4%

未回答, 0.7%

生徒

保護者

1. 私（私（わが子））は、毎日楽しく学校に通っている。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

40.2%

32.0%

48.3%

49.0%

10.4%

17.2%

0.7%

1.0%

未回答, 0.4%

未回答, 0.9%

生徒

保護者

2. 私（わが子）は、すすんであいさつができている。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

66.8%

51.2%

28.8%

42.6%

3.9%

3.9%

0.4%

0.6%

未回答, 0.1%

未回答, 1.7%

生徒

保護者

3. 私（わが子）は、学校のきまりや約束を守って生活している。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

59.4%

17.9%

34.7%

58.7%

5.1%

19.8%

0.5%

2.5%

未回答, 0.3%

未回答, 1.2%

生徒

保護者

4. 学校ではいじめや仲間はずれがなくみんないきいきと通っていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

17.3%

14.0%

40.2%

32.8%

34.0%

38.7%

8.0%

13.5%

未回答, 0.5%

未回答, 0.9%

生徒

保護者

6. 私（わが子）は、家庭で自主的に予習復習、読書などをしている。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

19.1%

14.0%

47.5%

68.5%

29.0%

14.0%

4.1%

1.3%

未回答, 0.1%

未回答, 2.3%

生徒

保護者

5. みんな、落ち着いて授業に取り組めていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

平均評価 総合評価

生徒

3.24

保護者 A

生徒

3.21

保護者 A

生徒

3.30

保護者 A

生徒

3.26

保護者 A

生徒

3.45

保護者 A

生徒

3.36

保護者 A

3.14

3.71

3.20

3.47

3.25

3.27

3.21

3.40

3.03

3.47

3.15

3.38

質問内容・結果

54.2%

21.8%

38.8%

65.1%

6.0%

10.0%

0.7%

1.0%

未回答, 0.3%

未回答, 2.0%

生徒

保護者

9. 教師は、生徒を大切にし、よく考えて適切な指導をしていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

52.2%

23.5%

31.7%

52.6%

9.5%

15.6%

2.9%

4.9%

未回答, 3.6%

未回答, 3.3%

生徒

保護者

10. 部活動の指導は適切で、充実した活動になっていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

73.0%

36.5%

24.6%

58.3%

1.6%

2.6%

0.3%

0.0%

未回答, 0.5%

未回答, 2.6%

生徒

保護者

11. 学校の設備は安全で、整備された環境であると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

54.9%

30.2%

38.2%

60.8%

5.5%

6.7%

1.1%

0.3%

未回答, 0.4%

未回答, 2.0%

生徒

保護者

12. 学校は通信などを通じて、学校生活について多くの情報を伝えていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

39.1%

28.3%

49.7%

60.5%

10.0%

8.4%

1.2%

0.7%

未回答, 0.0%

未回答, 2.0%

生徒

保護者

7. 私（わが子）は、学校でそうじなどの美化活動に取り組めていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

47.4%

14.4%

45.8%

68.3%

5.8%

14.7%

0.7%

0.4%

未回答, 0.4%

未回答, 2.2%

生徒

保護者

8. 教師は、よくわかるていねいな授業をしていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答
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平均評価 総合評価

生徒

3.20

保護者 A

生徒

3.29

保護者 A

生徒

3.10

保護者 A

生徒

3.16

保護者 A

生徒

2.84

保護者 B

生徒

3.03

保護者 B

3.24

3.16

3.51

3.08

3.03

3.17

3.13

質問内容・結果

3.19

－

2.84

－

3.03

41.4%

19.8%

43.1%

62.4%

13.1%

14.8%

2.1%

1.0%

未回答, 0.3%

未回答, 2.0%

生徒

保護者

13. 学校は進路についての情報を十分に提供している。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

56.9%

22.2%

38.2%

67.4%

3.6%

8.9%

1.1%

0.0%

未回答, 0.3%

未回答, 1.5%

生徒

保護者

14. 学校の成績評価はわかりやすい。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

36.5%

28.3%

37.1%

46.2%

19.0%

22.4%

7.1%

1.9%

未回答, 0.3%

未回答, 1.2%

生徒

保護者

15. 家庭で、進路や将来の夢についてよく話し合っている。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

42.4%

35.2%

33.5%

43.8%

18.1%

17.6%

5.6%

2.5%

未回答, 0.4%

未回答, 1.0%

生徒

保護者

16. 家庭で、学校での様子や出来事を話している。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

23.3% 59.0% 15.6% 0.9%
未回答, 1.3%

保護者

17. 学校ウェブページ（ホームページ）は、役に立つ情報が得られるものと思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

16.0% 66.3% 15.3% 0.9%
未回答, 1.6%

保護者

18. 教育相談、保健指導等で精神面・健康面をサポートする環境が整っていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

平均評価 総合評価

生徒

3.25

保護者 A

生徒

2.96

保護者 B

生徒

3.38

保護者 A

－

3.25

－

2.96

－

質問内容。結果

3.38

25.3% 65.4% 7.6%0.6%
未回答, 1.2%

保護者

19. 学校は、パトロールなど家庭・地域と連携した活動をよくしていると思う。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

18.0% 50.9% 26.3% 4.1%
未回答, 0.7%

保護者

20. 私は、ＰＴＡの諸活動や学校行事に参加している。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答

40.0% 52.3% 5.5% 0.4%
未回答, 1.7%

保護者

21. 教職員は、外来者や電話対応などの接遇マナーができている。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 全く思わない 未回答


